
—š— Nova Štifta pri Gornjem gradu. 
Tovariši, tovarišice! Ne razdirati, nego zidati, 
skupno delovati nam je prepotrebno! K temu 
Vas poživljam v zadnji uri, ker nikoli tako 
kakor ravno v sedanjih časih, ki postajajo za 
naš stan jako usode polni, je složno delovanje 
v društvih prepotrebno ! Znano je vsem: Kar 
smo dosegli za naš stan koristnega, tega ni 
dosegel noben posnmeznik našega, še manj 
kakega drugega stanu, nego smo dosegli z 
odločnim delovanjem v trdni slogi. Nepotrebno 
bi bilo torej omikancem navajati, kako vele
važno je za nas delovanje v prijateljski, odkrito
srčni slogi, a žali Bog so se ravno v zadnjem 
času med posameznimi učiteljskimi osebami 
javili znaki, ki kažejo vedno bolj na razdiranje, 

Štajerske vesti. 



ne pa na složno delovanje. Opominjam V« 
mnogoletni društveni predseduik, da vržete vsi 
v društvenih zadevah osebne malenkosti p< 
polnem v stran ter se pokažete zopet vsi 
svetli luči odkritosrčnega tovarištva in ljubi 
znivega prijateljstva! Komur je tedaj količki 
mar složnega delovanja za plodonosni razv< 
našega narodnega šolstva, za dobrobit in ugle 
učiteljstva ter vsestranski, blagonosni uaprede 
milega nam naroda slovenskega, stopi skupa 
in neustrašeno z nami na mejdan ter prid 
gotovo posebno za sedsjšnje čase velevažnem 
zborovanju našega učit. društva v Bočno pri Goi 
njem gradu točno ob 10. uri dne ti. nov. t. 1. Kdc 
po misli na kakršen si bodi način delovati naspro 
omenjenemu smotrenemu stremljenju, naj ostan 
doma za zapečkom v družbi z mrmrajočir 
mačkom ter naj ne dela sramote sebi in c« 
lemu stanu. To velja vsem učiteljeskim, na 
sprotno nam delujočim osebam posebno v da 
našnjih časih, ko naši nasprotniki hlastno pc 
rabijo vsak najmanjši prestopek, da bi koliko 
mogoče tudi lopnili po nas. — Tedaj složn 
in z vso močjo naprej! Ker nikoli tako, kako 
ravno dandanes se kaže, da je denar sveta gc 
spodar, dostavljam naknadno k vzporedu za na 
vedeno društveno zborovanje, da pride tud 
poročevalec, ki bo preduašal o zavarovanj 
„Prve češke zavarovalnice na življenje". Va 
vabim in pričakujem, da se udeležite gotov 
polnoštevilao tega zborovanja ter ostajem s to 
variškim pozdravom 
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